



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013CNDIPT
OIPOSDRULICEUL TEORETIC
„MIHAIL KOGĂLNICEANU”
VASLUI

Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Comunicat de presă LANSARE PROIECT POSDRU/175/2.1/S/151527

Evenimentul de lansare a proiectului POSDRU/175/2.1/S/151527 cu titlul „DATA = Dezvoltare Activă prin Tranziția Activă” a avut loc la Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Vaslui (C.J.R.A.E), str. Mihail Kogălniceanu nr.19, Vaslui

Proiectul este implementat de către Liceul Teoretic “MIHAIL KOGĂLNICEANU” Vaslui în calitate de Beneficiar împreună cu Colegiul Național ”A.T. LAURIAN”, Botoșani, Colegiul Național ”AL. PAPIU ILARIAN” Tîrgu-Mureș și Colegiul Național “DR. IOAN MEȘOTĂ” Brașov în calitate de Parteneri. Perioada de derulare este de nouă luni, începând cu luna aprilie 2015.

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013, Axa Prioritară 2 - "Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii", DM 2.1 - "Tranziția de la școală la viața activă".

Obiectivul general al proiectului vizează facilitarea tranziției de la școală la viața activă și creșterea gradului de ocupare a viitorilor absolvenți. Prin obiectivele sale, înființarea de firme de exercițiu și oferirea de servicii de consiliere și orientare profesională de grup și individuală, proiectul contribuie la dezvoltarea de competențe necesare construirii unei cariere de succes și la implicarea activă a unui număr de 1200 de elevi din 12 județe (Bacău, Iași, Botoșani, Neamț, Suceava, Vaslui, Alba, Brașov, Covasna, Harghita, Mureș și Sibiu).

Proiectul va reuni în **grupul țintă** 1200 elevi înmatriculați în sistemul național de învățământ liceal de la partenerii proiectului și partenerii colaboratori: **Colegiul Național “EMIL RACOVIȚĂ” Iași, Colegiul Național “FERDINAND I” Bacău, Botoșani, Liceul ”VASILE CONTA” - Tg. Neamț, Colegiul “ALEXANDRUCEL BUN” Gura Humorului, Liceul Teoretic ”O.C. TĂLSLĂUANU” Toplița – Harghita, Colegiul Național ”MIHAIL VITEAZUL” Sfântu Gheorghe – Covasna, Liceul Tehnologic "JOHANNES LEBEL" Tâlmaciu – Sibiu, Colegiului Național „INOCHENTIE MICU CLAIN” Blaj.**

Pentru informații suplimentare puteți să ne contactați la sediul proiectului din cadrul Liceului Teoretic “MIHAIL KOGĂLNICEANU”, Str. Mihail Kogălniceanu, nr. 19, Vaslui, e-mail: lmk_vaslui@yahoo.com. Persoana de contact: Prof. Cătălin Ignat - Manager proiect și Reprezentant legal, e-mail: ignatcata@yahoo.com, tel: 0744.628721

